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“Ata da 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária do 1º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 22 de Junho de 2015”. Aos 
Vinte e dois dias do mês de Junho de dois mil e quinze, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, realizou-se a 1ª 
Sessão Extraordinária do 1º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência 
do Sr. Vereador Rubens Ancelmo Oliveira, 1º Secretario - Afonso Lopes Mendes, 2ª 
Secretaria - Walmicélia Izidoro Moraes, estavam presentes a esta reunião os seguintes 
Edis: Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, , Hurted Martins 
Batista, José Nadeglan Barbosa, Lindomar Melo da Silva, Luis Gomes de Oliveira, 
Pedro Paulo Leão da Silva, Valdemir Martins de Araújo,  Renato da Silva Duarte. 
Faltaram e justificaram suas faltas: a Vereadora Eliane de Matos Leal, e o Vereador 
Pedro Afonso Kehrly Ribeiro Lopes. Faltou ainda: o Vereador Rogério Sousa e Silva. 
Havendo quorum o Sr. Presidente convoca a Srª. Vereadora Walmicélia Izidoro 
Moraes, para fazer leitura bíblica, e a mesma fez, em seguida o Sr. Presidente colocou 
em votação a Ata da 20ª Sessão Ordinária do dia 19.06.2015, em votação e a mesma 

foi regimentalmente aprovada. Na oportunidade convoca o 1º Secretário para fazer 
leitura do pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir:  
ORDEM DO DIA: 
Requerimento nº 010/2015 – do Exmo. Sr. Hurted Martins Batista – Para que se 
oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, para que 
o mesmo autorize a Secretaria competente a pavimentação em massa asfáltica a 
Alameda São Jorge, no Bairro do Garrafão. 
Requerimento nº 008/2015 – do Exmo. Sr. Afonso Lopes Mendes – Para que seja 
enviado atencioso requerimento ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, reiterando o ofício de Nº 10/2014 para que o mesmo possa 
providenciar tubulação na Tv. Deodoro de Mendonça com a Rua principal, Eduardo 
Angelim e Jaime Nascimento, bairro do ACIC. 
Requerimento nº 007/2015 – do Exmo. Sr. Lindomar Melo da Silva – Para que 
seja encaminhados aos Deputados Estaduais Cilene Couto, Pastor Divindo e Junior 
Arge, que juntos loque uma emenda parlamentar para a PA 448, que liga o Município 
de Capanema e Tracuateua com os distritos de Tauari e Mirasselvas e o Km 180 até a 
BR 308, com a seguinte providência: aplicação de massa asfáltica.   
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Requerimento nº 005/2015 – do Exmo. Sr. Renato da Silva Duarte – Para que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, para 
que o mesmo possa realizar a Implantação de uma Escola de Música no Município de 
Capanema, em um local apropriado, dotado de equipamentos e instrumentos 
musicais. 
Processo nº E-003/2015 – Projeto de Lei nº E – 003/2015 – que “Aprova o Plano 
Municipal de Educação e dá outras providências”. 
Processo nº E-004/2015 – Projeto de Lei Nº E-004/15 que “Dispõe sobre a alteração 
do Artigo 1º da Lei Municipal nº 6.261, de 27 de junho de 2008, para instituir Piso 
Salarial Profissional Municipal dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de 
Combate às Endemias, em conformidade com as alterações trazidas pela Lei Federal 
nº 12.994, de 17 de junho de 2014 ”. Com a palavra o Sr. Presidente convocou os 

Srs. Vereadores para ocupar a Tribuna e apresentar seus requerimentos: 

Requerimento nº 010/2015 - do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista, 
conforme citado em pauta, em discussão e em votação: e o mesmo foi 

regimentalmente aprovado. Requerimento nº 007/2015 – do Exmo. Sr. Vereador 
Lindomar Melo da Silva, conforme citado em pauta, colocado em discussão e em 
votação:  e o mesmo foi regimentalmente aprovado. Requerimento nº 005/2015 – 

do Exmo Sr.  Vereador Renato da Silva Duarte, conforme citado em pauta, colocado 
em discussão e em votação: e o mesmo foi regimentalmente aprovado. Foi 
encaminhado para próxima Sessão o requerimento nº 008/2015- do Exmo. Sr. 

Vereador Afonso Lopes Mendes, conforme citado em pauta.  O Sr. Presidente deu 
pausa na Sessão por 15 minutos regimentais. Retomando a Sessão verificou-se a 
presença dos mesmos Vereadores do inicio da sessão. O Sr. Presidente fez leitura do 
Oficio extra-pauta encaminhado do Gabinete do Deputado Martinho Carmona com o 
assunto: sobre o Plano Municipal de Capanema. Em seguida o Sr.Presidente convoca 
a 2ª Secretaria para fazer leitura do Parecer Conjunto Nº 03/15, das Comissões de 

Educação, Saúde e Assistência – L.J.R.F. e Parecer Jurídico, inerente ao Processo 
nº E-003/2015 – Projeto de Lei n º E - 003/2015 – que “Aprova o Plano Municipal de 
Educação e dá outras Providencias”.  Colocado em discussão e em votação: e o 

mesmo foi regimentalmente aprovado por unanimidade.  Em seguida o Sr.  
Presidente  fez leitura do referido Projeto em pauta. E colocou em discussão: 
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discutiram os Srs. Vereadores: Francisco de Oliveira, Valdemir Martins de Araújo, 
Lindomar Melo da silva. Colocado em votação nominal: Com 11 Votos favoráveis o 

mesmo foi aprovado regimentalmente por unanimidade dos Srs. Vereadores 

presente. Ressaltando a ausência dos Srs. Vereadores Eliane de Matos Leal, 

Rogério Sousa e silva, Pedro Afonso Kehrly Ribeiro Lopes. Em seguida o Sr. 
Presidente convoca a 2ª Secretária para fazer leitura do Parecer Conjunto Nº 04/15, 

das Comissões de Finanças e Orçamento e L.J.R.F. e Parecer Jurídico, inerente 
ao Processo nº E-004/2015 – Projeto de Lei Nº E-004/15 que “Dispõe sobre a 
alteração do Artigo 1º da Lei Municipal, para instituir Piso Salarial Profissional 
Municipal dos ACS e dos Agentes de Combate às Endemia, conforme citado em 
pauta. Colocado em discussão e em votação, e o mesmo foi aprovado 

regimentalmente por unanimidade. O Sr. Presidente leitura do referido Projeto ora 
em pauta, discutiram os Srs. Vereadores: Francisco de Oliveira e Silva, Hurted 
Martins Batista, Afonso Kehrly Ribeiro Lopes, José Nadeglan Barbosa, Pedro Paulo 
Leão da Silva, Valdemir Martins de Araújo, Lindomar Melo da Silva. Colocado em 
votação nominal: e o mesmo foi aprovado regimentalmente por unanimidade dos 

Srs. Vereadores presentes. Ressaltando novamente a ausência dos Srs. 

Vereadores Eliane de Matos Leal, Rogério Sousa e silva, Pedro Afonso Kehrly 

Ribeiro Lopes. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os 
presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e 
fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, 
em 22 de Junho de 2015. 
 
 
 _________________________________        _______________________________ 
                     Presidente                                                        Vice Presidente 
 
 
 
__________________________________        _______________________________ 
                   1º Secretário                                                      2ª Secretária 


